
L’énergie de vos piscines

PRODUIT
PRODUCT

brio rc+ & rc+ bt
Système de contrôle à distance des projecteurs couleurs
Remote control of LED lights

• CONTRÔLE INTUITIF DE LA COULEUR DES PRO-

JECTEURS AVEC : TÉLÉCOMMANDE, TÉLÉPHONE 

(VERSIONS BT), ETC. 

• NOMBREUX PROJECTEURS COMPATIBLES : 

DIFFÉRENTS MODÈLES ET PUISSANCES

• CONTRÔLE SIMULTANÉ DE PLUSIEURS ÉCLAIRAGES

• NOMBREUX CHOIX D’ÉCLAIRAGES

• INTUITIVE CONTROL OF COLOUR LIGHTS WITH A 

REMOTE CONTROL, SMARTPHONE (BT VERSIONS), 

ETC...

• MANY COMPATIBLE LIGHTS: DIFFERENT 

MODELS AND POWER

• SIMULTANEOUS CONTROL OF VARIOUS LIGHTS

• MANY LIGHTING OPTIONS



DISPONIBLE SUR PLUSIEURS APPAREILS
AVAILABLE ON MANY DEVICES

3 MANIÈRES DE PILOTER LES PROJECTEURS
3 WAYS TO CONTROL LIGHTS

brio rc+ & rc+ bt

LE CONTRÔLE INTUITIF DE LA COULEUR
THE INTUITIVE CONTROL OF COLOUR

La nouvelle génération de BRiO RC+ permet 
un contrôle plus simple et plus intuitif des pro-
jecteurs installés dans la piscine.

Avec ce nouveau système, l’utilisateur peut 
piloter ses éclairages avec son boîtier de 
contrôle, sa télécommande mais aussi de-
puis son téléphone, avec le BRiO RC+ BT 
connecté à une application Bluetooth®.

The new generation of Brio RC+ allows an ea-
sier and more intuitive control of pool lights.

Thanks to this new system the user may ma-
nage his lights in three different ways: with 
the control panel, the remote control or the 
smartphone with the BRiO RC+ BT, connec-
ted to a Bluetooth® app.

Coffret électrique de piscine 
multifonctions intelligent.

Smart and multifunction 
electric control panel for pool

Coffret BRiO RC avec sa 
télécommande radio à raccorder à 
un transformateur 12V

BRiO RC control panel with remote 
control to connect to a 12V AC 
transformator

Application Bluetooth qui permet 
de choisir l’éclairage, gérer la lumi-
nosité et la vitesse des animations.

Bluetooth App allowing to select 
the colour, manage luminosity and 
animations speed.

BRiO RC+ BT



CHOISISSEZ LA COULEUR 
SELON VOS ENVIES

THE COLOUR IS 
UP TO YOU!

11 couleurs fixes
11 fixed colours

7 animations lumineuses
7 lighting animations

Slow rainbowBlanc pur - pure white

Fast gradientBleu profond - deep blue

Colours paradeBleu lagon - lagoon blue

Magenta - magenta

Techno rhythmCyan - cyan

Violet - purple

Blue variationsRose - pink

Random paradeRouge - red

Random coloursOrange - orange

Emeraude - emerald

Vert d’eau - green water

PLUSIEURS PROJECTEURS SYNCHRONISÉS
SEVERAL SYNCHRONIZED LIGHTS

12V AC

(1) BRiO RC+ : Boîtier de contrôle avec 
télécommande radio. Se raccorde à un 
coffret avec transformateur 12V et aux 
projecteurs.

(2) BRiO A100 RC+  / A300RC+ : Cof-
fret d’alimentation des projecteurs avec 
contrôle BRiO RC+ intégré.
Le BRiO A100 RC+ peut alimenter jusqu’à 
100W de projecteurs et le A300RC+ in-
tègre 8 départs 12V.

(3) MOD RC+ : Module à installer dans 
un coffret modulaire pouvant contrôler 
jusqu’à 1000W de projecteurs.

La télécommande radio est fournie avec 
tous les appareils.

(1) BRiO RC+: Control panel with remote 
radio. It has to be connected to a 12V 
power supply and lights

(2) BRiO A100 RC+: Power supply control 
panel with embedded BRIO RC+.

BRIO A100 RC+ can supply lights up to 
100W and BRiO A300RC+ is fitted with 8 
12V outputs.

(3) MOD BRiO RC+: Modul to install 
in modular panel. MOD BRiO RC+ can 
control up to 1000W of  lights.

The radio remote is supplied with all de-
vices.
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Plusieurs solutions pour votre installation :
Many solutions for your installation:
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modèle
Model BRiO RC+  BRiO A100 RC+  BRiO A300 RC+  MOD RC+

Référence - 
reference PF10R088 PF10R057 PF10R058 PF10R089

Dimensions - 
dimensions 110 x 160 x 42 mm 155 x 155 x 125 mm 300 x 142 x 450 mm 53 x 90 x 60 mm

Tension d’alimentation
supply voltage 12V AC 230V AC 230V AC 230V AC

Tension de sortie
output voltage 12V AC 12V AC 12V AC 12V AC

Puissance pilotée
Controlled power 120 W 100 W 300 W 1000 W

Modèle
Model BRiO RC+ BT  BRiO A100 RC+ BT

Référence - 
reference PF10R08F PF10R067

Dimensions - 
dimensions 110 x 160 x 42 mm 155 x 155 x 125 mm

Tension d’alimentation
supply voltage 12V AC 230V AC

Tension de sortie
output voltage 12V AC 12V AC

Puissance pilotée
Controlled power 120 W 100 W

Versions sans Bluetooth® - Versions without Bluetooth®

Avec application Bluetooth® - With Bluetooth® application


